
放送時間を変更しないほうが

良い

放送時間を変更したほうが良

い
その他 合計

80 117 6 203

有効回答数 無効回答数 合計

203 13 216

放送時間を変更しない

ほうが良い

39%

放送時間を変更した

ほうが良い

58%

その他

3%

夕方チャイム放送時間変更アンケート

放送時間を変更しないほうが良い

放送時間を変更したほうが良い

その他

有効回答数

94%

無効回答数

6%

回答状況

有効回答数

無効回答数



男性 女性 回答しない 合計

10代以下 9 10 0 19

20代 18 18 1 37

30代 14 37 2 53

40代 11 34 1 46

50代 5 21 1 27

60代以上 11 10 0 21

計 68 130 5 203

変更しない 変更する その他 合計

10代以下 9 10 0 19

20代 18 18 1 37

30代 13 37 3 53

40代 17 27 1 45

50代 14 13 1 28

60代以上 9 12 0 21

計 80 117 6 203
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9

18
14

11
5

11

68

10

18

37
34

21

10

130

0 1 2 1 1 0
5

0

20

40

60

80

100

120

140

10代以下 20代 30代 40代 50代 60代以上 計

回答数性別年代別

男性 女性 回答しない

9
18

13 17 14
9

80

10
18

37
27

13 12

117

0 1 3 1 1 0
6

19

37

53
45

28
21

203

0

50

100

150

200

250

10代以下 20代 30代 40代 50代 60代以上 計

年代別回答状況

変更しない 変更する その他 合計



男 女 回答しない 合計

10代以下 3 6 0 9

20代 8 9 1 18

30代 5 7 1 13

40代 5 12 0 17

50代 0 13 1 14

60代以上 4 5 0 9

計 25 52 3 80

男 女 回答しない 合計

10代以下 6 4 0 10

20代 10 8 0 18

30代 8 28 1 37

40代 6 21 0 27

50代 4 8 1 13

60代以上 7 5 0 12

計 41 74 2 117

放送時間を変更しないほうが良い

放送時間を変更したほうが良い
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放送時間を変更しないほうが良い回答者内訳

男 女 回答しない 合計
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男 女 回答しない 合計

10代以下 0 0 0 0

20代 0 1 0 1

30代 1 2 0 3

40代 0 1 0 1

50代 1 0 0 1

60代以上 0 0 0 0

計 2 4 0 6
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どちらの時間でもいいが統一した方が良いと思う

通年午後5時に。小学生の帰宅時間の合図にもなるかなと

子供の帰宅を促すことを目的とすると、通年6時は遅いように感じます。夏場5

時、冬場4時か4時半でも良いのでは。

その他の意見

その他

通年午後5時のチャイムを希望します

通年午後5時に変更でも良いと思う

冬季は17時にチャイム希望です。その他、チャイムの音源ももう少し明るいやつだと気分的にも違う感じがします。
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